11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2017 16:23:48

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 10.11.2017 17:07:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294788/answer/294807




I oOptiit meHs! ITO BIOJIHE BO3MOXKHO. BEl menanu aHamu3 cockoba M3 ypeTphl Ha yPOreHUTaIbHYI0
UHGEKINI0 (MHGEKITNIO Tepefaroulyiocs MOI0BLIM myTeM) MeTomoM [T1IP-quarHoCcTuky (XJ1aMUuguy,
ypearia3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHTUOB!, TaPOHEPEIITbl, TPUXOMOHAMH!)?



